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1. Asagidakilerden hangisi bir énermedir?

A) Hava karardidi zaman yagmur yagar.

B) Basaril olmak icin ¢ok calis.

C) Sinavdan gececek gibiyim.

D) Test cozerken sorular dikkatli okumaliyiz.
E) Cok kitap okumaliyiz.

2. p:-32=3
g —22=4

olduguna gore, asagidaki bilesik 6nermelerden hangisinin
dogruluk degeri 1 dir?

ApArq B)p'vag COpvaq

D)p'Aq E)(pva)

3. p v g énermesi yanlis olduguna gore, asagidakilerden
hangisi daima dogrudur?

Apnal B)p'vq COpaO

D)p'v1 E)pAqd

4 parg=1
qvr=1
rvs=1

olduguna gore, p, g, r ve s dnermelerinin dogruluk degeri
asagidakilerden hangisidir?

P q r s
A) 1 1 1 1
B) 1 1 0 0
Q) 1 0 0 1
D) 1 1 0 1
E) 1 1 1 0
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5.

pA(p'VvaQ)
bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine daima denktir?
Al B) 0

Opva Dpag E)p

(Pvayaq

onermesinin degili asagidakilerden hangisine daima denk-
tir?

A1 B)O COp D)q BE)prq

p ve q herhangi iki dnermedir.

Buna gore, asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?

A) pvg=qvp
B) pArg=qgap
C) pvay=pva
D) pvi=1l

E) gan0=0

Asagdida verilen denkliklerden hangisi yanlistir?

A Av0al=1
B) OvOyal=1
C) vy vl=1
D) OAlyv(Oviy=1
(

E) 1vOvi =(0v1y



9. p=g=0

olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) p=1 B) g=0

C) g=p=1 D) pvag=1

E) parg=1

10. p=(@=n=0

olduguna gére p, q ve r dnermelerinin dogruluk degerleri
asagidakilerden hangisidir?

A) p=1 g=0, r=0
B) p=1 q=0, r=1
C) p=0, g=1, r=0
D) p=0, g=1, r=1
E) p=1 q=1 r=0

11. P=09 Aq
onermesi asagidakilerden hangisine daima denktir?

A)O B)1 Cp Dia=p E)a’

ADIM
01

12. q = p 6nermesinin olumsuzu asagidakilerden hangisidir?

A p'Aq Bpaq Op' g

D)p' v E)pvd

13. Asagidaki bilesik 6nermelerden hangisi yanustir?

A)1v(1=0) B) 1=(1=0)
C) l<0)vl D) 1'=0
E)1r(1<1)
14 peg=1
olduguna goére, asagidaki 6nermelerden hangisi daima
yanlstir?
Apvq B)paqg COp=aq

D)p'Aq E)pvq

15. p=1 g=0 ve r=1
veriliyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A peqg=1 B) ger=1
C) per=0 D) ppeqg=1

E)ger=1
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1.

ADIM

or A 1 D

p: “Batun tam sayilarin karesi pozitiftir.”
Q. 2x+2=6ise x =2dir.
r:x2=0ise x = 0 dir.

onermeleri veriliyor.

Buna gore,
lLp=g

Lp'=r
l.q"'=r

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il O lvell

D) Il ve lll E) I, Il ve lll

5 énermenin kag¢ farkli dogruluk degeri vardir?

A) 4 B)8 C) 10 D) 16

pvp=1
qx0=0
ranl=1
veriliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanustir?

A) pvg=1 B) gar=0
C) pyr=0 D) gvr=1
E) pvr=1

pv(pvaq)=0

olduguna gore, p ve q 6nermeleri icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?
A) p=1 B) q=1
C) pvag=l D) pvg=1

E) pPArg=1

"v 9. Sinif Matematik Soru Bankas

5.

pa(@urn)=1

olduguna gore, p ve q onermeleri icin asagidakilerden
hangisinin dogruluk degeri kesinlikle yanlistir?

B)g' vp O p
E)g v O

A)pArg

D)g' vp

pvg=1 ve pvqg=0

olduguna gore, asagidaki 6nermelerden hangisinin dogru-
luk degeri 1 dir?

B) (qvp)

D) adA(pvq)

A) p'vq
C) pa(@vp)
E) pv(avp)

PA@vnT=0

olduguna gore, p, q ve r onermelerinin dogruluk degerleri
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) p=1 g=1 r=0
B) p=1 q=1 r=1
C) p=0, g=1 r=0
D) p=0, g=0, r=1
E) p=0, g=1, r=1

p=0, g=1 ve r=0

olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A pP=@Qvr=1

B) reqg=1

C) @=nvp=1

D) (@=p)Ap=0
E) @vr)y<0=0



9. p: Ardisik iki asal sayinin toplami 5'dir.
g: iki basamakli en kiiciik tam sayi 10°dur.

olduguna gore, asagidaki bilesik 6nermelerden hangisi
yanlistir?

Ap'=aq B)a=p Op<eaq

D)(pvag) =p E)p'<=q

10. p: “a=0dr”
g “a+b=0dr”
rr “ab=0dr”
a ve b gercel sayilari icin p, q ve r dnermeleri veriliyor.

Buna gore,

Lp=q
lLp=r
l.g=r

onermelerinden hangisi ya da hangilerinin dogruluk degeri

1dir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) Il've lll
11. Asagida verilen denkliklerden hangisi yanlistir?
A) p=p=p B) pep=1
C) pep =0 D)0=p=p
E) pel=p
12. (P=1vq
onermesi asagidakilerden hangisine denktir?
Adq B)p O p

Dpvq E)a=p

ADIM
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13 (P=a)Aq
onermesi asagidakilerden hangisine denktir?
A)0 B)1 Cp
D)a=p E)a
14. [(P"=a)valap
onermesi asagidakilerden hangisine denktir?
A)O B)1 C)p

D) p’ E)a=p

15, p=(pva)a(pva)
kosullu 6nermesi asagidakilerden hangisine denktir?
Al B)gAp'

D)p E)q

Opva

6. p=@E=09
onermesine denk olan 6nerme asagidakilerden hangisidir?
A)p B)O 01

Dp=q E)a’
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ADIM

or A 1 < D

p: “4 >3

g: “1 asal sayi degildir.”

r: “Tahta elektrigi iletir mi?”

s: “Dinya’nin en kalabalk tlkesi ABD dir.”
t: “Cok calismalisiniz!”

ifadelerinden kag¢ tanesi 6nermedir?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

p: “6 asaldir ya da 9 cifttir.”
q: “v2 irrasyoneldir ya da (—3)2 = -9 dur.”

Yukarida p ve q bilesik dnermeleri verilmistir.

Buna gore, asagidaki 6nermelerden hangisinin dogruluk
degeri 1 dir?

ApArq B)pva Op=q

D)p'vq Elpeaq

Asagida verilen 6nermelerden hangisinin dogruluk degeri
digerlerinden farklidir?

Ap vp Blpvp' COpap
Dp=p Elp=p
P q q’ pva P=q
1 1 b
1 0 a
0 1 [«
0 0

p ve q 6nermeleri icin yukarida verilen dogruluk tablosun-
daki a, b ve c yerine sirasiyla asagidakilerden hangileri ya-
zilmaldir?

AL 11 B)1,0,1 C)1,10

D)0,1,1 E)0,0,1

"v 9. Sinif Matematik Soru Bankas

Asagidaki 6nermelerden hangisinin dogruluk degeri daima
I'dir?

A) pap B) pA(0OAP)
C) pvp)=(PAp) D) pep
BEyp'=p

P'vag e (P vp)=0

olduguna gore, asagidakilerden hangisinin dogruluk degeri
1 dir?

Apeqay B)peq OP=qY)

Dp'<g Eyp=q

p:“a+b=0"
q:“a=0"
r:“b=0"

olduguna gore, asagidaki bilesik 6nermelerden hangisi
dogrudur?

A) p=(Qvr) B) p=(nr)
0 @vn=p D) (prg)=r

E) (pvag=r

P=aA(pP=4d)

onermesi asagidakilerden hangisine daima denktir?

A)p B) p’ Oq D)a’ E)1



9. p ve q 6nermeleri icin,
P=q=0

olduguna gore, asagidaki bilesik dnermelerin hangisinin
dogruluk degeri 1 dir?

Ap =0 B)g=p' Qanp

Dpva Elp<aq

10. Asagida verilen denkliklerden hangisi yanlistir?

A (P’ra)y=q vp
B) (pAap)vp=p
C) Pvad)nra=pnaq
D)(Pva)vprg=0
E) (pva)a(P' Aq)=0

11. (Pvayv(p vay
onermesinin degili asagidakilerden hangisine daima denktir?

A)O B)1 Op D)q E)a

12 (@rqepva)=0

olduguna gore, asagidakilerden hangisinin dogruluk degeri
1 dir?
Blp=aq

A (peqY OP=7qY)

D) (p' < q) E)lp=q

13.

14.

15.

ADIM
01

(p=aqy pAq

Bilesik 6nermesinin dogruluk degerinin daima 1 olmasi i¢in
V yerine;
. <

. =

. v
bagla¢larindan hangileri kesinlikle yazilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E) Il ve lll

Pvi(Pva)a(pva)l
onermesi asagidakilerden hangisine daima denktir?

A) 0 B)1 COp D)q E)a

P V(-BR +5=0
g: “21 sayisinin iki asal ¢arpani vardir.”
r: “Dogrusal olmayan Ug¢ nokta bir ¢gen belirtir.”

Onermeleri veriliyor.

ol A o
] Q [
@ [

ifadelerindeki renkli sekillerin icerisine ise (=), ya da (v),
ancak ve ancak (<) baglaclar hangi sirayla yerlestirilirse
tic 6nermenin dogruluk degeri 1 olur?

=

v

A O

A) v
B) =
0) = &
D) v = =
E) p= v =

9. Sinif Matematik Soru Bankasi "v



ADIM
or A 1 D

1. p: “Karesi 4ten kiiclik olan tam sayilar.” 5. px, y): ‘2 +y2=0)= ((x=0) A (y = 0))
onermesinin dogruluk kiimesi asagidakilerden hangisidir? onermesinin karsiti asagidakilerden hangisidir?
A) {0,1} B) {0,1,2} A) (x2+y2#0)=((x#0) A (y=0)

B) (x2+y2#0)= ((x=0) v (y=0)
Q) (x=0)v(y=0)= (x*+y?0)
E) {-2-10,1 2} D) (x#0)A(y=0)=(x2+y2=0)
E) (x=0)A(y=0)=(x*+y?=0)

0 {12} D) {-1,0,1}

2. Asagidaki 6nermelerin hangisinin dogruluk degeri digerle- 6. pP=q

i ?
rinden farklidir’ kosullu 6nermesinin tersi asagidakilerden hangisine denk-

ir?
A) VxeR LeR tir?
X
Apvaq B)pArq Op'Ag
B) 3xeR, x2=20
C) VxeN, -xeZ D)p'va Eypvq

D) 3xyeZ x+y=0

E) EléeQ, x,yeZ
y

7.  “Karyagarsa, sicaklik diiser.” énermesinin karsit tersi asagi-

3. Asagidaki acik dnermelerden hangisinin dogruluk degeri @Blerden hangisidir?

yanls olarak verilmigtir?
. _ o A) Kar yagmazsa sicaklik diismez.
Onerme Dogrululadederi B) Sicaklk dismezse kar yagmaz.
A) 3x, % =X 1 C) Sicakluk duserse kar yagar.
B) Vxx2>0 0 D) Kar yagarsa sicaklik dismez.
E) Sicaklk dusmezse kar yagar.
C)  3IxIx=x 1
D) Vx|x=20 1
E) 3Ixx2<x 0
4 p : Ucan canlilar kustur 8. p: “Her x dogal sayisi 0 dan biiyiiktiir.”
q : Memeliler ugamaz. onermesinin sembolik mantik diliyle ifadesi asagidakiler-

. S den hangisidir?
onermeleri veriliyor.

A) p:“dxeN, x>0
B) p“YxeN, x<0”

C) p*VxeN, x>0
Ag=p B)g' =p Qa=p D) p:“I9xeN, x<0

Buna gore, “Memeliler ucar ise ucan canllar kus degildir”
onermesi asagidakilerden hangisi ile ifade edilebilir?

D)p:q' E)p’jq' E) p:“EIXEN, x=0"

VAV 9. sinif Matematik Soru Bankas! 10



9.

10.

11

12.

(vxeN, x20) A AxeQ, VxeR)
onermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) 3xeN, x<0) v (¥xeQ, JxeR)
B) @xeN, x<0) v (vxe¢Q, vxeR)
C) (vxegN, x20) A (IxeQ Vx¢R)
D) (vxeQ, VxeR) A 3xeN, x<0)
E) (vxeQ, VxeR)v (3xeN, x<0)

(VxeZ, x>0) = (IxeZ, |x=3)

bilesik 6nermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) (Vx e Z,
B) (3x € Z,
C) (vx e Z,
D) (Vx € Z,
E) (Ix e Z,

x>0) A (Vx € Z,
x<0) v @xeZ |x=3)
x<0) A (IxeZ [|x=3)
x| #3) v (Vx e Z, x>0)
X =3) A (3xe Z, x<0)

x| #3)

(VX, §=1)3(3X, X+ x=x2)

onermesinin tersi asagidakilerden hangisidir?

1)

Lil)
X

A) 3x, X+X¢X2):><VX,

> | >

B) (V x, x+x=x2):><EIx,

Q) (Elx, é:l):(Vx, X+ X # x9)

D) (VX, §¢1>:>(Elx, X + X # x2)
X
E) 3x x+x=x2):><VX, ;#1)
(Prg)=r

kosullu 6nermesinin karsit tersi asagidakilerden hangisidir?

A rr=>paq B) (p'vqg)=>r
Q) r=(@Fva) D)r=(pva)
E) (prg)=r

11

13.

14.

15.

16.

ADIM
01

p: “Dislerini fircalamazsan, dislerin ¢urdr.”
onermesinin karsiti asagidakilerden hangisidir?

A) Dislerinin curimemesi icin dislerini fircalarsin.
B) Dislerin curumezse dislerini fircalamazsin.

C) Dislerin gurirse dislerini fircalamazsin.

D) Dislerin ¢clriamuzse dislerini fircalarsin.

E) Dislerinin curimemesi icin dislerini fircala.

3x, x20) = (Vx,x2>0)
onermesinin karsiti asagidakilerden hangisidir?
A) (Vx,x2<0) = (3x, x>0)
B) (Vx,x2>0) = (3x, x=20)
C) (3x,x2<0) = (vVx, x=0)
D) (3x,x220) = (Vx, x>0)
E) (Vx,x20) = (3x, x2<0)

(3x, x2 > 1) = (Vx, x = 3)
onermesinin karsit tersi asagidakilerden hangisidir?
A) (Vx, x=3)=(3x, x2>1)
B) (3x, x2<1) = (Vx, x#3)
C) (Vx, x¥2<1)= (Ix, x#3)
D) (3x, x2<1)= (Vx, x=23)
E) (3x, x=3)=(vx, x2<1)

PArg=("Vvs)

bilesik 6nermesinin karsit tersi asagidakilerden hangisidir?

A) (pPPAg)=(Vvs)
B) rvs)=(pAq)
&)

D)
E)

(
(
(rvs)=(pva)
(ras)=(p'vQa)
(

rvs)=(p'vq)

9. Sinif Matematik Soru Bankasi "v
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ADIM : 01

Kemal 6nermenin tanimini kavrayamayinca babasi, odasin-

daki esyalarin Uzerine birer kagida bes adet climle yazip
tutturuyor.

Sonra ogluna: Evet oglum, bu ifadelerden hangisinin 6nerme
olmadigini bulursan sana bir stpriz yapacagim, diyor.

Bunun Uzerine odasindaki esyalar tzerinde yazan ifadeleri,

a: Tekrar ettigin zaman daha ¢abuk 6grenirsin.

b: Anlamadiysan, gel birlikte calisalim.

¢: Oyunu sevecegimi tahmin etmistim.

d: ifadenin uzun mu kisa mi oldugu énemli degildir.
e: Oynayarak 6grenmek eglencelidir.

seklinde okuyor.

Buna gore, Kemal hangi esyanin lizerindeki ifadeyi secer-
se babasinin suprizini kazanabilir?

A) Dolap B) Hal C) Yatak D) Masa E) Tablo

Evinden okula her giin a, b ve ¢ yollarini kullanarak giden
Ceren’in evden okula gidis yolunu gosteren bilesik 6nerme
hangi sikta dogru ifade edilmistir?

A)avbvc B)(aab)vc C)(avb)ac
D)cv(axb) E)Y(avb)ac
"' 9. Sinif Matematik Soru Bankasi
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v ya da Baglacini Ogreniyoruz

dx—3=0
ee2—X=0

fi x| =2

v baglacini 6greten Ayse Hanim tahtaya a, b, ¢, d, e, f Oner-
melerini yaziyor. Ogrencilerden a, b, c énermelerinden seg-
tikleri birisini d, e, f den biriyle “ya da baglaci” ile birlestirme-
lerini ve bilesik 6nermenin degerini bulmalarini istiyor.

Buna gore, hangi 6grenci digerlerinden farkl bir sonug¢ bu-
lur?

A) Al:ave B) Birol:c v f
C) Cenk:icve D) Denizzavd

E) Hatice: b v f'

Yandaki sekilde O icindeki oner-

() e (D)
B .
(i)

melere bagl olduklar |:| icindeki
bilesik 6nerme uygulanmakta so-

5 nug¢ alttaki O icine yazilmaktadir.

O,
Ornek: o o
1v0=0

Buna goére, sirasiyla . D ve . kutulardaki 6nermeler

hangi sikta dogru verilmistir?

| [ L
A) = Y A
B) = \ =
@) A % =
D) \% v =
E) =) Y =



olduguna gore, p'=q =1

Ayse Hanim tahtadaki | ve Il numaral bilgiden faydalanarak
p’ = q = 1 oldugunu bulmustur.

Daha sonra Ayse Hanim &grencilerin dikkatini olgmek icin
I ve Il numarali bilgideki baglaglari silip “Sevgili 6grenciler
acaba | ve Il numarali baglaglar nelerdir?” diye sormustur.

Buna gore, sorunun dogru cevabi sirasiyla hangi sikta ve-
rilmistir?

A)v A

B)=~A

&) =%Vs D) v A E)ve

Metro istasyonu

Arzu Hanim her sabah evinden metroya binerek is yerine
gitmektedir.

Buna gore, Arzu Hanimin evinden metro istasyonuna gidi-
sini gosteren onerme asagidaki siklarin hangisinde dogru
verilmistir?

A) @Ab)v(cvd)

B) (@aAb)v(cyd)

C) @anbac)v(@anbad)

D) (@avb)a(cyvd)

E) (@aAb)v(cvd)
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I. Alstirma

Lpap |[Al pyvp |=p

Il. Aistirma

evp [ Jp=p=p

Yukaridaki I. ve II. alistirmanin dogru olabilmesi icin A ve |:|

yerine v, A, v = ve & baglacglarindan biri yazilmalidir.

A ve |:| farkli baglaclari gosterdigine gore,

p A (<% |:| p) v q bilesik 6nermesi asagidakilerden han-
gisine denktir?

A)O B)1 Cp D)q E)pva

a: Asal sayi cift de olabilir.

b: iki basamakli en kiiciik
tam sayi 10'dur.

C: V(3% Dbir rasyonel sayidir.

D/\cze A:Dzb <>yAza
Tahtaya a, b, c, d, e, f dnermelerini yazan Akin Bey o6grenci-

lerle birlikte |:| A ve <> onermelerinin dogruluk degerini
buluyor.

Buna gore |:|, A ve <> onermeleri sirasiyla asagidaki-

lerden hangileri olabilir?

A)b,d, c B)c, e f C)a, b, c

D)b, a, d E)c.de

9. Sinif Matematik Soru Bankas: UM
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TESTO6 @ D

1. P: Canim sikildigi zaman kitap okurum. 3 i E bt
Ece P dnermesinin karsitini, tersini, karsit tersini ters karsitini : ol
ve degilini bulup defterine yaziyor. Daha sonra bu 6nermeleri q:v7-v2=15
ise baglaci kullanarak yaziyor. :
r:v4+/9=5
Buna gore, Ece hangi islemle elde ettigi 6nermeyi ise bag-
laci ile ifade edemez? onermeleri veriliyor.
A) Karsiti B) Tersi C) Karsit tersi Buna gore, asagidaki bilesik 6nermelerden hangisi dogru-
dur?
D) Ters karsiti E) Degili
Ala=rn=p Bl@=p)ar O@vrn ap
D)(Qxp)vr E)@vrnap
2 7 N 4. Bir manav tezgahinda bulunan (¢ posetten birinde mandali-
H @xeZx>16)=(VxeZx—4%0) na, birinde muz digerinde erik vardir. Bu torbalar her kisi bir

torba almak Gzere Ayse, Ahmet ve Ali tarafindan aliniyor ve,

/ Karsiti
p : “Ayse’nin aldigi posette muz yoktur.”

(Vxez x<8)=@xe Zx-4=0)>| Tersi @xeZx-4=0) = (VxeZxs16) q : “Mehmet’in aldigi posette mandalina vardir.”
Z

r: “Ali, erik olan poseti almistir.”
\ onermeleri veriliyor.
Karsit (VxeZx-420)=@xeZx>16)

Tersi
r = (p = q) 6nermesi yanlis olduguna goére Ayse, Mehmet
ve Ali’'nin aldigi posette sirasiyla ne vardir?

Ayse’nin yaptigi tabloda hangi renkteki ifadeler yer degisti-
rilirse Ayse’nin tablosu dogru olur? A) Muz, erik, mandalina

B) Muz, mandalina, erik
) - C) Mandalina, muz, erik
D) Erik, mandalina, muz

E) Mandalina, erik, muz

o [
o I

—
S
>
—
O
(Vp]
4
o
)
n
C
O
X
3
>_

ADIM : 01
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dIxeRx21=>VxeRx2<0

Alinin yaptigi tabloda hangi renkteki kutulardaki ifadeler
yer degistirirse Ali'nin tablosu dogru olur?

A)

Teorem p = q seklindeki 6nermedir. Burada p ye hipotez,
q ya hikum denir. Bu teorinin hipotezinden yola ¢ikarak hik-
mu elde edebiliyorsak teorem dogrudur.

x negatif sayidir. X2 = xx iki (—) sayinin carpimi (+) dir. x2 > 0
teorem

<

Yukarida verilen teorem zinciri baglacinin solundan 1, sagin-
dan, 1 adet secilerek farkli teorem olusturabilmektedir.

Buna gére, hangi renkler secilirse hipotez yanlis olur?

15

x2<0=x=0

.
Cromers ) (o)

Ustteki panoyu hazirlayan Hazal mavi ve turuncu oklarla
onermelerde bazi degisiklikler yapip yine ayni renkte olan
kutulara yazmistir.

—»[ leR:>X;at0 J
X
xeN*:%eQ —»‘ J

Buna gore, sirasiyla renksiz ve mavi kutuda yazmasi gere-
ken ifadeler hangi sikta dogru verilmistir?

el e 1 N e > 2\
—¢R=x=0 —ecQ=xe Nt

X Y, kT 2,

B) ( 1 N 7 2
—¢R=x=0 xeQ=xeN"

X Y, A& 5

P N e +\
xeR=x=0 ;EQ:XEN

\ Y, \ Y,

D) ( 1 ) ( 1 )
x¢0:;eR xeN‘:;eQ

\ Y, \ v,

e N c N
E) 1 R
x=0=> =¢R xeN = =¢Q

. X J G s _/

9. Sinif Matematik Soru Bankas: UM
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ADIM
W) Kiimelerde Temel Kavramlar TEST 0]

1. Asagidaki ifadelerden hangisi kiime belirtmez?

A) Haftanin K harfi ile baslayan glnleri
B) Negatif asal sayilar

C) 1ile 2 arasindaki rasyonel sayilar
D) Konusamayan canlilar

E) insanlara faydali canlilar

2. . Ucan filler
Il. Rakam kullanilmadan yazilan sayilar
lll. Negatif olmayan sayilar

Yukaridaki ifadelerden hangi ya da hangileri kiime belirtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) I ITvell

3. Asagidakilerden hangisi bos kiime degildir?

A) &
B) {}
C) {<}
D) {x| x2<0, x € R}
E) {x| x2=3, xe Z}

4. Asagidakilerden hangisi bos kiimedir?

A) Yizen memeli hayvanlar.

B) Ucabilen memeli hayvanlar.

C) Insanlar icin cok zararl bitkiler.
D) Konusabilen kuslar.

E) Ucamayan kuslar.

"v 9. Sinif Matematik Soru Bankas
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5.

7.

Asagidaki kiimelerden hangisi sonlu kiimedir?

A) Sayma sayilari kimesi

B) Pozitif olmayan dogal sayilar kimesi
C) Negatif tam sayilar kimesi

D) Rasyonel sayilar kiimesi

E) Reel sayilar kiimesi

A={123456,738, 9}
kiimesi ortak 6zellik yontemiyle gosterilmek isteniyor.

A kiimesi asagidaki ifadelerin hangisinde ortak 6zellik yon-
temiyle yanls gosterilmistir?

A) A = {Rakamlar}

B) A={x0<x<10,x € N}

C) A={x]1=sx<9, xeZ}

D) A={x]1<x<10, x € N}

E) A = {Bir basamakl pozitif tam sayilar}

A={xx2<4, xeZ}
kiimesinin eleman sayisi kagtir?
A) 2 B) 3

C)4 E) 6

Asagidaki kiimelerden hangisi bos kiime degildir?

A) A={x x+1=3, xeZ}
B) B={x| x2+1=0, x € N}
C) C={x 0<x<1 xeQ}
D) D={x| 1<x<5 xeZ7}
E) E={x] —3<x<-1 xe N}



9. B={ab J,{} {b, c}d}
kimesi veriliyor,

. s(B)=5
I.{b,c} e B
lll. {a, b, d} = B
IV.{ }¢B

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll C) I, 1l ve IV
D) II, Il ve IV E) LI 1l ve IV
10. Asagidakilerden hangisi bir sonlu kiimedir?
A) Sayma sayilari
B) Tam sayilar
C) Rasyonel sayilar
D) Alt basamakl dogal sayilar
E) Asal sayilar
11. A={x| 10<x<100, x=3k ke Z}
B={x| x<100, x=5k ke Z%
olduguna gore, s(A) + s(B) degeri kagtir?
A) 49 B) 50 C) 51 D) 52 E) 53

12.

Asagidakilerden hangisi sonlu kiimedir?

A) A={2x| x<20, x € Z}
B) B={3x] x>30, xeZ
C) C={x4 x<20, xe 2z}
D) D ={x x2<100, x € N}
E) E={x x2>100, x € Z}
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ADIM
e ot e avamir Q3

13.

14.

15.

a={A KOk} e A0 {ACH{A

kimesi veriliyor.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) s(A) =6 B) {A H}eA
0 {K}ea D) {Ak.[J}eA
B {H.A} A

Venn semasi ile gosterilen kiime asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) A={x -3<x<3 xeZ}
B) A={x|x<3 xeZ}
C) A={x]-2=sx<2, xeQ}
D) A={x|x2<5, x € Z}
E) A={x-3<x<2 xeZ}

Asagidaki kiimelerden hangisinin eleman sayisi en buyiik-
tar?

A) A={x| X2<4, xeZ}

B) B={x| -1<x<4, xe N}

C) C={nu{"uLJ, {1}}

D) D = {Asal rakamlar}

E) E={x]0<x<2, xeQ}

9. Sinif Matematik Soru Bankasi "v



A([))éM Kiimelerde Temel Kavramlar TEST 02

1 A ={a, b, {a, b}, c}
kimesi veriliyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) {a,blc A
B) {a,b} € A
C) {a,b,c}c A
D) aeA

E) {c}e A

2. A = {“Matematikci” kelimesinin harfleri}

A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda ingiliz alfabesinde bu-
lunmayan bir harf bulunmaktadir?

A)8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 128
3. M={2,{ } {<}{A}}

kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?

A)4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64
4, A = {“avize” kelimesinin harfleri}

kiimesinin alt kiimelerinin ka¢inda alfabenin hem ilk hem
de son harfi bulunmaz?

A) 8 B) 16 C) 20 D) 24 E) 32

"v 9. Sinif Matematik Soru Bankas
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5.

6.

7.

A = {“KUMELER” sézcginiin harfleri}

A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda i veya e harfi bulu-
nur?

A)8 B) 16 C) 24 D) 48 E) 64

A={x -3<x<3 xeN}
kiimesinin kendisi disinda kag tane alt kiimesi vardir?

A)7 B) 15 )31 D) 63 E) 127

A={x] 0<x<6, x e N}
B={x| 3<x<6, xeZ}

kimeleri veriliyor.

A kimesinin alt kiimelerinden kag¢ tanesi B kiimesinin de
alt kimesidir?

A) 32 B) 16 C)8 D) 4 E) 2

Asagidaki kiimelerden alt kiime sayisi en az olan hangi-
sidir?

A) iki basamakli pozitif dogal sayilar

B) 3 basamakli negatif tam sayilar

C) En az iki basamakl dogal sayilar

D) Asal sayilar

E) Cift tam sayilar



9. A = {*"MAKARA” kelimesinin harfleri}
A kimesinin alt kimeleri verilmistir.

Buna gore, alt kiime sayisi en ¢ok olan alt kime asagida-
kilerden hangisidir?

A) A = {*KARA” kelimesinin harfleri}
B) B = {*ARAKA” kelimesinin harfleri}
C) C={*MARKA” kelimesinin harfleri}
D) D = {"KAMA” kelimesinin harfleri}
E) E = {*ARKA” kelimesinin harfleri}

10. Bir kiimenin eleman sayisi 4 artirildiginda alt kiime sayisi
kag¢ katina cikar?

A)4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

11. 128 alt kiimesi olan A kiimesinin, 32 alt kiimesi olan B kii-

mesinden kag fazla elemani vardir?

A) 2 B) 12 C) 24 D) 48 E) 96

12. ALt kiimelerinin bazilari,
{a}.{a) (g} (X {a ke {a k)

olan A kiimesinin eleman sayisi en az kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6

ADIM
e ot e avamir Q3
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13. Alt kiimelerinden bazilan {0, 2}, {2, 3, 4}, {1, 3, 7} olan
A kiimesinin en az kac¢ alt kiimesi vardir?
A)8 B) 16 C) 32

D) 64 E) 128

14. A={12734,5¢6}

kiimesinin alt kiimelerinin kaginda sadece bir tane cift sayi
vardir?
A)8 B) 12 C)16

D) 20 E) 24

15. A ={a, b}

B={ab 12 3}

olmak ilizere, A — K — B olacak sekilde ka¢ tane K kiimesi
yazilabilir?
A) 6 B) 8 C)15

D) 16 E) 32

16. A={1,23}
B={-2-10,123 4}

KA ve K=B

olmak lizere, A — K — B olacak sekilde ka¢ tane K kiimesi
yazilabilir?

A)8 B) 14 )15 D) 16 E) 32

9. Sinif Matematik Soru Bankasi "v



TEST 03

1. 3. “A kimesinin elemanlar sayilamiyorsa A kimesine sonsuz
], 3, 5, 7, 500 elemanl kiime denir.”

A sonsuz elemanli bir sayi kiimesi olduguna gore asagida-
kilerden hangisi kesinlikle sonlu bir kiimedir?

A) F = {A kiimesinin elemanlarinin yarisiyla olusan sayilar}
B) a € A olmak Gzere,B ={x| x=2a, x € A}
C) a € Aolmak uzere,C={x| x< a, x € A}

D) V X, X5, X3, ... € A olmak Gzere, D = {x; + X, + X3 + ..}
E) V X;, X5, X3, ... X, € A ve A bir rakam olmak uzere,

E={x +x+..x}

Yukarida verilen sari, mavi ve yesil kutuda yazilan ifadeler-
den hangisi ya da hangileri ortak 6zellik yontemi ile gos-

terilebilir?
A) Yalniz sar B) Yalniz mavi
C) Sari ve mavi D) Sari ve yesil

E) Sari, mavi ve yesil

~—

kD

g £ Dogal sayilarin yarisi olan 4.

A Bos kiimeler kiimesi sayilar

4

o

)

%] Tam sayilarin karesi olan Sayi kiimelerinin isimleri

c sayllar kiimesi

O

52

- —

c -

umeiler
Yukaridaki kiimelerden hangisi bir yoniyle digerlerinden LG ; - 2l
farklidir? Ogretmen Hatice Hanim sayi kimelerini anlattiktan sonra,

g Dogal sayilar, Tam sayilar, Rasyonel ve Gercek sayilar ara-
el A) Pembe B) Mor C) Yesil sinda alt kiime iliskisini yukaridaki gibi yazmistir.

E D) Mavi E) Sar Basi agridigi icin hata yapan Hatice Hanim tahtaya bakinca
[a) hangi iki kiimenin yerini degistirmesi gerektigini farkeder?
< AN, Q B)Q,Z OQR

D)Z R E)N,Z

VAV 9. sinif Matematik Soru Bankas! 20



TEST03

) 7. Alt kime sayisi kendisinin elemani olan kimeye “kime sa-
Tiim Kiimeler yar” kiime denir.
Ornegin, {2} bir kiime sayar kiimedir.
Alt kiime sayisi = 32 Alt kiime sayisi = 64 A={L 23 4}
cC={"= .} D={. 1 B ={1, 4}
Alt kiime sayisi = 256 Alt kiime sayisi =16 C = {14, 15, 16, 17}
4 Buna goére, yukaridakilerden hangisi ya da hangileri bir
Alt kiime sayisi =124 “kiime sayar” kiimedir?
A) Yalniz B B) Yalniz A C)AveB
Teneflste 6grenciler matematik 6gretmeninin yazdigi A, B, C,
D, E kimelerinin alt kime sayilarini bulmuslardir. D)BveC E)A,Bve C
Derse giren matematik 6gretmeni hemen kiimelerin eleman-
larini silmigtir.
Buna gore, hangi kiimenin alt kiime sayisinin kesinlikle
yanlis bulundugunu séyler?
A)E B)D B D) A ENG
—
D
>
6. 8. Asagida farkl ériintiilerin ilk 5 adimi verilmistir. Ali 6nce bu 6
oruntulerin kurallarini bulup oruntileri 5 adim daha ilerleti- (V)
yor. Daha sonra oruntulerin ilk 10 teriminde kullanilan rakam- +
| larla A, B, C, D, E kimelerini olusturuyor. Daha sonra A, B, C, 8
Ahmet Veli D, E kiimelerinin alt kiime sayisini buluyor. N
Mehmet Kemalettin C
kemal A Beoo Buna} gore, .t.wangi §|ktaki.ivjrﬁntil. kullanilarak olusturulan kii- Q
. menin alt kiime sayisi digerlerinden ¢oktur?
Ai s 4 Murat -
,,,,,,,,,,,,,, Fahri A) BB RERETIR EI:)
B = R e >
() RN O ] ek
Bir 6gretmen bilgi yarismasina géondermek icin yukarida veri- )
len A ve B takimlarini birlestiriyor. D)1 4,9, 16, 25
BNy b Y
Yarigma icin Ali'nin oldugu ama Fahri’nin olmadigi ka¢ O
farkl takim olusturabilir? E
A) 32 B) 64 C) 128 D) 256 E)i512, E
<
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